

張家口將攜百項目來港招商

香港文匯報訊（記者 孔榮娣 石家莊報道）以「推進科學發展，致力跨越趕超，實現綠色崛起，打造強市名城」為戰略目標和打造「京冀晉蒙交界區域中心城市」發展定位的張家口市，致力建設華北地區高端裝備製造基地、中國風光能源基地、環首都休閒度假基地、京西北綠色有機食品供應基地。張家口市委書記王曉東日前接受本報專訪時透露，該市本月將來港招商，圍繞現代產業發展和產業園區建設發佈重點招商項目100個，擬利用外資76.8億美元，涉旅遊服務、新能源、食品加工、裝備製造等多個領域。

近 年來，張家口把推進產業結構調 39.7%。

六大產業集聚區成重要引擎

王曉東介紹，利用城區周邊荒山、荒坡及未利用地，該市規劃了總面積140平方公里的六大產業集聚區和三大物流園區，目前六大產業集聚區建成面積達到21平方公里，總投資450億元人民幣的78個項目已經簽約入駐，形成了集中式佈局、集群式發展、集約化生產的新格局，成為實現工業強市的重要引擎，也

將成為該市更好更快發展的嶄新平臺，為投資者提供了良好創業平臺。

在政務環境方面，該市重點推進行政審批制度改革，極大的壓縮了審批時間，並對項目實行跟蹤服務，成立投資促進中心，為投資者提供周到便捷的服務，已形成了充滿活力和競爭力的投資環境，先後被評為「中國金融生態城市」、「中國最具發展潛力城市」、「中國最佳投資環境城市」、「國家園林城市」。

利用香港平台擴大合作領域

去年張家口實際利用外資1.87億美元，增長71.5%。近年來該市積極在北京、台灣、香港、廈門等地舉辦推介會，並連續舉辦冀台經貿洽談會等大型招商活動，在推進戰略合作方面實現了重大突破，成功引進了中國世貿集團（香港）等一批重大項目。王曉東表示，香港是世界上著名的國際金融中心，國際大公司、大財團、大商家雲集。張家



■張家口市委書記王曉東表示，本月中旬將攜百項目來港招商。

口將充分利用香港這個國際金融平臺，以此次冀港投洽會為契機，舉辦重點項目招商發佈會暨簽約儀式、重點客商懇談會、拜訪客商等，不斷加大與香港各行業、各領域的合作。

北車逾百億項目珠海奠基



■北車珠海基地項目舉行奠基儀式。

香港文匯報訊（記者 張廣珍、歐曉紅、廖一 珠海報道）中國北車珠海基地項目日前在珠海富山工業園舉行奠基儀式。中國北方機車車輛工業集團公司黨委書記奚國華表示，此舉中國北車與珠海市政府全面戰略合作的開始，北車集團將以100%低地板電動車製造為啟動項目，充分借力珠海的資源，把珠海項目建成一個全新的、具有世界先進技術的軌道項目生產基

地。另，珠海有關負責人透露，將依托中國北車集團，構建現代化的有軌電車系統，其中1號線最快或於2014年通車。珠海市委書記李嘉、市長何寧卡、北車集團大連機車董事長兼總經理閔興參加儀式。

據悉，2011年7月，珠海市政府與中國北車集團簽署《戰略合作框架協議》，北車集團計劃在珠海分期滾動投資超百億元人民幣，以軌道交通裝備製造為主，在電傳動與電機電器產業以及城市軌道交通建設等領域開展全面合作。

珠海有軌電車有望後年開通

「100%低地板有軌電動車」是中國北車珠海基地項目的首個啟動項目，落戶珠海市富山工業園。據悉，是次奠基儀式意味有軌電車製造基地正式動工建設，預計2013年將生產出第一台用於珠海的有軌電車。珠海副市長潘明透露，珠海有望在2014年開通有軌電車1號線，構建現代化的有軌電車系統。

上海通用武漢建整車生產基地

香港文匯報訊（實習記者 岳源 上海報道）上海通用汽車發佈消息稱，將在武漢建立起全國第四個整車生產基地，該項目將在年內動工，2014年投產，一期總投資近140億元（人民幣，下同）。

據悉，上海通用武漢整車生產基地項目選址武漢江夏金口，是上海通用汽車在中國繼上海、煙台、瀋陽之後的第四座整車生產基地。基地佔地5.92平方公里，其中整車生產核心區域2.32平方公里，另有兩個配套產業園及專用物流園區。項目分兩期建設，一期總投資近140億元，初期將達到年產30萬輛整車的能力。投產後將吸引100家以上配套零部件企業，整合及零部件年產值將超2,000億元，成為武漢新的千億產業。據悉，上海通用武漢基地以生產高附加值的中高級車型為主，包括別克、雪佛蘭等品牌。

上海通用武漢基地投產後，武漢將同時擁有東風雪鐵龍、東風標緻、東風本田、東風風神、上海通用等五大轎車品牌。屆時，武漢將形成武漢經濟技術開發區和江夏金口新城兩大整車生產區域，年產能突破300萬輛。

南陽企業上市提速

香港文匯報訊（記者 劉蕊 南陽報道）記者日前從河南省南陽市金融辦獲悉，截止到目前，南陽市共培育發佈重點上市後備企業38家，其中省重點上市後備企業10家，在會待審2家（牧原股份、玉典鉅業），在輔導1家（中南鑽石），完成股改5家（中源化學、鄧州雪陽、德隆築機、張仲景大藥房、天冠新材料），正在股改3家（樂凱華光、福森藥業、森霸光電），三色鵝乳業、蓮花溫泉、中原第一漂等正在積極籌備股改。

重點培育上市後備企業38家

據了解，僅去年，南陽市便有淅川減振器、西泵股份等兩家企業上市，其中淅川減振器在香港掛牌上市（公司名稱為中國車輛零部件科技控股有限公司，代號1269）。加上過去的新野紡織、利達光電，南陽上市公司已達四家。但這一數字顯然與人口大市南陽的經濟總量不相匹配。南陽市委書記李文慧曾指出，南陽發展的「短板」在工業，南陽的優勢也在工業；南陽擁有核級電機、全降解塑料、數字印刷、深海石油鑽井平臺、大顆粒金剛石等先端的技術，但南陽上市企業數量與南陽經濟總量不相匹配，經濟大而不強的局面依然沒有改變。為此，近來南陽把企業上市工作作為一項戰略工程，並於2010年強力實施企業上市工作「421」計劃，即用4年時間實現20家企業上市，募集資金100億元。

閩35水利工程開建涉140億

香港文匯報訊（記者 戴鑫 福州報道）福建省9市一區35個重大水利項目日前同時開工建設。據悉，此次開工建設的項目總投資140.10億元（人民幣，下同），2012年度計劃投資41.60億元。

總投資12.38億元的廈門市長泰枋洋水利樞紐工程是福建省近十年來第一個獲國家批准的大型水庫項目，工程計劃於2016年實現通水，屆時長泰枋洋的龍津溪將成為廈門、長泰兩地共同的「母親河」，每年為廈門供水約2億立方米，將改善廈門原水水質、提高供水能力、保障供水安全。據統計，此次福建水利項目中水庫工程12個，引調水工程3個，防洪防潮工程8個，流域綜合治理工程12個。

水利投資10年目標2000億

另據記者了解，為加快推進水庫工程、引調水工程、防洪防潮工程、流域綜合治理工程等四大類省重大水利項目建設，實現10年2,000億元水利投資目標，福建省政府日前出台了《關於加快推進重大水利項目建設十項措施》。從簡化項目審批手續、加大金融支持力度、發揮水利投融資平台作用、鼓勵社會投入、確保和諧徵遷等十個方面推動水利建設。

集聚市场、产业和影响力的国际性纺织品专业盛会

2012中国柯桥国际纺织品面辅料博览会(春季)

China Keqiao International Textiles, Fabrics & Accessories Exhibition 2012

- ◎日期：2012年5月6日-8日
- ◎展址：中国轻纺城国际会展中心
- ◎主要展品：面料、辅料、家纺、纱线、原料

www.ctcte.com

展会热线：86-575- 84135583 84138802 81181395

热忱欢迎海内外客商
参观采购！

观众网上预登记已经开通！
Visitor online pre-registration is in service now!